



**"Я оптимист"**, - так с улыбкой называет себя Хасиф Александрович Ильясов. 24 ноября исполнилось тридцать лет, как он вместе с тысячами таких же как он молодых людей прибыл на далекий Север по комсомольской путевке. Долгое время ходил по северным рекам капитаном рыболовных катеров. А когда решил перейти на сухопутный режим жизни, пришел в цех ПРЦЭО наладчиком дизелей. Случилось это летом 86 года, и работает по сей день.

Дизеля он знает до тонкости, впрочем, как и людей. Неспроста у него больше, чем на других участках бывает, подростков-учеников. Ребят привлекает не только техника, интересная профессия, но и веселый, знающий наставник.

**В. ДАНИЛОВИЧ.**  
Фото Матвея ЩЕРБО.

## Положение о проведении фестиваля солдатской песни, посвященного 50-летию Победы

Организатором конкурса является молодежный центр "Надежда".

### Цель фестиваля:

Привлечение молодежи к активному участию в культурной жизни города, развитие творческого потенциала, воспитание нравственно-патриотических чувств.

### Задачи фестиваля:

Выявление наиболее талантливых и способных организаторов досуга молодежи.

Возраст участников фестиваля от 14 до 35 лет.

Порядок проведения фестиваля:

Фестиваль проводится в два этапа: 1 этап, с 1 января по 1 февраля 1995 г., проходит повсеместно. 2 этап, апрель-май 1995 года, в ДК "Прометей".

### Условия фестиваля:

В фестивале принимают участие (во 2 этапе) по одному представителю, ставшему победителем. На заключительный этап фестиваля участники должны представить по две песни (одну - соответствующую тематике, вторую - по выбору).

Поощрение победителей: Победители фестиваля будут награждены ценными подарками.

Для участия в фестивале солдатской песни необходимо прислать заявку до 1 января с указанием фамилии, имени, отчества исполнителя и его репертуара по адресу: ул. Советская, 10-Б, или по телефону: 51-2-37.

Оргкомитет.

## НАПОМИНАЕМ

Среди мероприятий, посвященных Дню инвалида, большое значение придается именно тому, чтобы настроение этих людей было действительно праздничным. В субботу их ждут, в 12.00, в ДК "Прометей" на благотворительный концерт-акцию, в фойе будут работать буфет, выставки художников, поделок. А в воскресенье городской Дом творчества приглашает детей-инвалидов на представление кукольного театра, где им будут вручены подарки.

## Выборы в Мегионе: объективности ради

Определенное время наш город жил более оживленно, чем, скажем, три месяца назад. Причиной тому была предвыборная кампания, а потом и выборы. И хоть люди уже порядком поуспокоились от всех этих мероприятий и давно решили, что толку будет мало, кого бы не выбрали, однако все же каждый как-то мысленно определился, кто из названных кандидатов ему ближе и уже оживленно наблюдал, как идет у него дела. Этот интерес возрос перед самыми выборами: кто же победит?

И вот выборы состоялись. Те, кого выбрали, естественно, радуются, другие без обиды на избирателя поняли, что где-то недоработали сами, поэтому потерпели поражение. Однако не все. Город буквально взрывает новая весть: выборы сфальсифицированы и считают их несостоявшимися. Это недостоверно, теперь уже бывших кандидатов в депутаты Брагина и Анкудиновой. И полетели в окружной центр телеграмма и жалоба за подписями депутата городской Думы В.П.Есиной и ее мужа В.В.Есина. Смыслили в том, что по округу N 8 неправильно произведен подсчет голосов, была допущена манипуляция с бюллетенями, а по округу N 3 - Брагину и его представителям - участковой избирательной комиссией не разрешено присутствовать при подсчете голосов.

И вот окружная комиссия в нашем городе в составе секретаря региональной избирательной комиссии на постоянной основе Владимира Михайловича Мингалова и работника орготдела Думы округа Владимира Викторвича Храмова. О результатах проверки мы попросили рассказать В.М.Мингалова.

**Во время подсчета голосов участковой избирательной комиссией по округу N 8 была допущена арифметическая ошибка. Она касалась не того, кто набрал наибольшее количество голосов и ни заинтересованного лица, также кандидата в депутаты Анкудиновой. Ошибка допущена в отношении кандидата в депутаты Струнина. Эту ошибку исправили в территориальной избирательной комиссии. Она незначительна и не могла повлиять на результат выборов.**

**Поэтому нет никаких оснований считать выборы недействительными. Что касается избирательного участка N 3, то там никаких нарушений в проведении выборов вообще не обнаружено. Я имею в виду значительных. Возможно, какие-то мелкие допуски. Это может быть обусловлено той обстановкой, которую создавали там для членов участковой избирательной комиссии сам Брагин и его доверенные лица своим присутствием.**

**Что касается обстановки в целом в Мегионе, то здесь сформировалась группа людей, которые пытаются сорвать выборы, если избиратели проголосовали не в пользу их. Этот случай не первый. Уже идет длительная судебная тяжба между представителями комиссий, представителями администрации и теми, кто не прошел на выборах 6 марта этого года. Так что это уже традиция давняя, имеет свои корни. Думаю, что и эта история будет также иметь свои последствия и продолжится, до следующих выборов.**

Председатель комиссии пытался провести беседу с Б.Брагиным по всем вопросам. Однако бывший кандидат в депутаты терпеливо выслушивал лишь себя. Какие бы-то ни

было доводы против него тут же громко опротестовывались. Апеллируя словами "незаконно", "с нарушениями", Борис Брагин добивался своей правды.

Что ж, каждый из нас, видимо, закон любит по-своему. Если он отвечает именно нашим требованиям, желаниям - мы соглашаемся, даже если это как-то ущемляет интересы других. В этом конкретном случае скажем: Постановлением региональной избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа N 9 от 1 ноября 1994 г. установлено, что кандидат в депутаты вправе назначить и в день голосования, направить в соответствующую участковую избирательную комиссию не более одного наблюдателя, у Брагина же присутствовало четыре. И не только просто присутствовали, а стояли прямо между кабиной для голосования и урной. Доверенные лица его открыто агитировали избирателей голосовать за Брагина, хотя это категорически запрещается законом о выборах. Или еще. Постановление Центризбиркома N 128 от 9 декабря 1993 года гласит: наблюдатель не имеет права участвовать в голосовании избирательных бюллетеней и работе с ними при подсчете голосов, в определении результатов выборов, в составе протоколов по итогам голосования. Однако, доверенные лица Анкудиновой не только присутствовали при всех этих процедурах, но и им не было отказано в пересчете бюллетеней по двум интересующим их кандидатурам - Андрееву и Анкудиновой. Почему-то эти факты ни Брагин, ни Анкудинова, ни Есина не обжаловали как нарушения Закона. Видно, и впрямь: в чужом глазу и соринку увидишь, а своем и бревна не заметишь.

Галина ДОРОШЕНКО.

было доводы против него тут же громко опротестовывались. Апеллируя словами "незаконно", "с нарушениями", Борис Брагин добивался своей правды.

Что ж, каждый из нас, видимо, закон любит по-своему. Если он отвечает именно нашим требованиям, желаниям - мы соглашаемся, даже если это как-то ущемляет интересы других. В этом конкретном случае скажем: Постановлением региональной избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа N 9 от 1 ноября 1994 г. установлено, что кандидат в депутаты вправе назначить и в день голосования, направить в соответствующую участковую избирательную комиссию не более одного наблюдателя, у Брагина же присутствовало четыре. И не только просто присутствовали, а стояли прямо между кабиной для голосования и урной. Доверенные лица его открыто агитировали избирателей голосовать за Брагина, хотя это категорически запрещается законом о выборах. Или еще. Постановление Центризбиркома N 128 от 9 декабря 1993 года гласит: наблюдатель не имеет права участвовать в голосовании избирательных бюллетеней и работе с ними при подсчете голосов, в определении результатов выборов, в составе протоколов по итогам голосования. Однако, доверенные лица Анкудиновой не только присутствовали при всех этих процедурах, но и им не было отказано в пересчете бюллетеней по двум интересующим их кандидатурам - Андрееву и Анкудиновой. Почему-то эти факты ни Брагин, ни Анкудинова, ни Есина не обжаловали как нарушения Закона. Видно, и впрямь: в чужом глазу и соринку увидишь, а своем и бревна не заметишь.

Галина ДОРОШЕНКО.

## Повода для беспокойства нет

На "Обращение к мегионцам", опубликованное в городской газете "Мегионские новости" от 17.10.94 г., сообщалось, что для улучшения качества питьевой воды в феврале месяце 1994 г. были пущены в эксплуатацию дополнительные шесть фильтров.

Согласно мероприятиям в августе 1994 г. были прохлорированы и промыты вся водопроводная сеть, отсыпаны щебнем подземные пути и монтажные площадки на всех артезианских скважинах, что значительно сократило время производства ремонта и замены артезианских насосов.

торного отбора анализ оказался хорошим (кипячая палочка отсутствовала).

Считаю, что опасения господина Л.А.Шелепова относительно бактериологического загрязнения питьевой воды не обоснованы.

В.ВАРЬШЕВ,  
начальник  
МПУпоЭиРОГХ.

# Пока слышим лишь обещания

Сегодня Международный день инвалидов. На эти выходные дни и несколько последующих в городе разработаны и подготовлены множество мероприятий, которые должны привлечь внимание всех нас, здоровых и работающих, на то, что рядом живут и остаются незамеченными те, кому не повезло в этой жизни с самым главным - здоровьем. Но ведь кроме праздничных дней и всеобщего внимания есть и будни. О них-то я и попросила рассказать председателя общества инвалидов Тамару Павловну Куликовскую.

В наше общество входит 528 человек. Эта цифра немного расходится с числом людей, стоящих на учете в отделе социальной защиты. Просто есть такие люди, которые получают пенсию по возрасту, а не по инвалидности, хотя у них есть медицинское заключение. Я думаю, что это дело лично каждого.

Появились мы в обществе недавно - в декабре 91 года. До этого у нас в городе было общество слепых, которое и послужило основой для нас. Сегодня получилось наоборот - теперь инвалиды по зрению входят в городское общество инвалидов.

**В наше тяжелое время здоровому человеку сложно живется, что же тогда говорить про тех, у кого нет здоровья? Над чем ваше общество работало все это время? Что удалось сделать?**

- Со всеми нашими проблемами хорошо знакомы в администрации города, просто потому, что мы появляемся там очень часто. Но толку от этого мало. Во-первых, многие инвалиды остро нуждаются в жилье, а мы не можем просто представить в управление по распределению жилья свои списки очередников. Объясняют нам, что люди где-то работают или работали и там стоят в очереди на общих основаниях. Но ведь инвалиды - это особая категория людей! И никто не может заречься от этой легкой участи.

В город уже неоднократно поступали легкие автомобили, но ни один из них не был выделен нашему обществу, хотя у нас немало инвалидов без ног.

**В магазине "Сольничко" был открыт специализированный отдел для инвалидов. Как он действует сейчас?**

- Поначалу в нем действительно была льготная продажа для инвалидов. Но длилось это совсем недолго, и теперь мы добиваемся открытия специализированного магазина вместе с отделом социального обеспечения. Месяц назад заместитель главы администрации Михалев пообещал нам, что для этих людей будет

выделен продуктовый магазин "Геолог", но два дня назад мы узнали, что его нам не дадут. Просили для шестнадцати инвалидов первой группы установить телефоны, которые наиболее нуждаются в них, но увлы... Это оказалось невозможным.

**Обычно накануне праздников вспоминают о тех, кому посвящено всеобщее внимание. И к таким дням традиционно делают подарки. О вас вспомнили?**

- Если судить по мероприятиям, которые сегодня проводятся для инвалидов - нас не забыли. Пообещали к пенсии каждого взрослого инвалида в декабре добавить по пятьдесят тысяч, ребенка - 20 тысяч. А с другой стороны, даже с тех немногих копеек, которые нашему обществу иногда выделяют предприятия, сегодня берется налог.

**Вашим первым помощником, по всей видимости, является отдел социальной защиты. Как вы сотрудничаете?**

- Говорить о том, что у нас полное взаимопонимание, это значит, ничего не сказать. Мы всегда можем обратиться к ним за помощью и решаем одни и те же задачи. Но все дело в том, что отдел социальной защиты тоже живет и работает за счет бюджета. А возможности у него, сами знаете, какие.

**Мы все говорили о тех, кто может и должен помогать инвалидам по долгу службы. А как к вам относятся другие?**

- Видите эти вещи? Это все приносят нам люди для тех, кто нуждается. Несут очень много, и столько же наши инвалиды разбирают. Недавно, например, с БПТО и КО нам привезли небольшую стиральную машинку и холодильник. Их получили нуждающиеся. Знаете, как люди были благодарны. Так что на невнимание мы пожаловаться не можем.

**Жилье, машины, финансы. Насколько мне известно, у вас есть и еще одна очень серьезная проблема - это трудоустройство. Многие инвалиды согласны брать работу на дом. Что-нибудь вам удалось сделать?**

- Мечтаем создать свой обувной цех, швейную мастерскую, есть у нас в обществе даже парикмахер. Но пока все это на уровне оформления документов и выбивания помещений.

**Можно заключить, что общество инвалидов всеми силами борется не только за свое существование, но и за каждого человека.**

- Конечно, и было бы здорово, чтобы в этой жизни нас больше понимали и помогали.

Татьяна ЮРГЕНСОН.

# БОЛЬ И НАДЕЖДА

Любочка Жерандина родиться поспешила. Слабый сморщенный комочек, появившийся до срока, едва дотягивал до 1 килограмма 700 граммов. Роды были стремительными, ослабленными. Слабому младенцу требовались внимание и помощь, а его просто забыли на столе. Сначала у Нины Сергеевны не было даже надежды на то, что ее младшая дочь будет жить, но судьба распорядилась так, что жизнь малышки не оборвалась. И спустя некоторое время счастливый отец, Виктор Георгиевич Жерандин, забрал домой жену и третью дочь.

Вместе с Любочкой в дружную семью вошла не только радость, но и боль. Уже в самом начале родители обратили внимание, что маленькая дочь поздно обычного начала сидеть, ползать, вставать. Но врачи успокаивали: недоразвитый ребенок еще догонит по развитию своих сверстников. И только тогда, когда было упущено

драгоценное время, поставили диагноз: детский церебральный паралич в результате родовой травмы. Родители кинулись к врачам и экстраселсам. Они подчинили лечению дочери всю свою жизнь, пересмотрели свои жизненные планы ради надежды на выздоровление малышки. Нина Сергеевна именно в те дни перестала мечтать о возвращении на работу. Людмила требовался не только постоянный уход, но и время, силы на процедуры и лечение. Специальный массаж позволял малышке встать на ноги и начать ходить.

Лечили врачи в Московском неврологическом центре имени Скворцова, сестра на то, что упущено много времени, тем не менее обещают практически полное выздоровление, в случае, если лечение будет продолжено. А это дорого. Каждые 4 месяца девочка должна проходить в центре курс обкальвания, последняя цена которого

составляет 1,5 миллиона рублей. А еще дорога, а еще гостиницы. Москва не верит слезам, она верит деньгам, и с каждым разом все больше.

Деньги в эту семью с неба не сыпятся. Относительный достаток, средства на лечение зарабатываются почти круглосуточной надомовой работой, которой заняты и мать, и старшие дочери. А когда Виктор Георгиевич не на смене, то и он включается в шитье шапок. Они лишь изредка продают их на базаре, на это нет времени. Свою продукцию они сдают в магазин "Мегион".

Но этих денег хватает не всегда. Курс лечения должен повторяться через каждые четыре месяца, однако в последний год Жерандины смогли посетить центр один раз.

За пять лет Нина Сергеевна лишь однажды получила материальную поддержку от отдела социальной помощи на лечение. Ей не оплачивают ни дорогу, ни санаторно-курор-

тное лечение, необходимое дочери. Те суды, которые удается брать в коммерческих банках, облагаются огромными процентами. На все ее сетования и слезы в отделе неизменно отвечают: нет денег, ищите спонсора.

В спонсоров Жерандины не верят, более того, им самим недавно пришлось стать невольными спонсорами воров, ограбивших квартиру. Они просто работают. Работают и надеются, что придет день, когда Людмила распрямит свою хуленькую спину и твердыми послушными ногами пойдет по земле навстречу счастью. И в это хочется верить. Как хочется верить и в то, что найдется предприниматель, которого тронет судьба девочки. И если нет цены, достойной детской слезы, то счастье Любочки Жерандины имеет совершенно определенную цену: несколько миллионов в год на лечение.

Татьяна АЛЕШИНА.

# В замкнутом пространстве



Фото Матвея ЩЕРБО.

"Самая главная проблема инвалидов в том, что обычные люди далеки от этого." С такой фразы начался наш разговор с Александром Федоровичем Лино. Он инвалид с детства, но стажем, хотя в таких случаях о времени даже страшно говорить. Невозможно представить, как молодой еще совсем человек может оказаться прикованным к квадратным метрам своей квартиры, и лишь несколько раз в году подышать свежим воздухом открытого пространства.

Говорят: не знаешь, где-найдешь, а где и потеряешь. Знал ли десять лет назад молодой старший инженер-энергетик восточной экспедиции геологов, что освещение ушей Ленина станет для него последним делом в родном предприятии.

Вроде бы не делал ничего особенного, просто поторопился свернуть по улице лампочки и фонари, не дожидаясь электриков. Промерз до самой последней косточки. Пришел в больницу, а там не разглядели надвигающуюся беду. Даже в ту ночь, когда Александр измученный пришел в присмыканный покой, врач продолжал лечить сердце, но так и не увидел тяжелого воспаления. Утром Александр уже не смог подняться - отказали ноги...

И вот уже десять лет все заботы по домашнему хозяйству лежат на плечах Лины Тимирязовны, жены и верного друга Александра. Чтобы хоть как-то поддержать домашний бюджет и растить двух дочерей, она вынуждена подрабатывать.

Александр тоже не сидит без дела. Когда-то он увлекся радиотехникой, сейчас друзьями и знакомым ремонтирует телевизоры, приемники и даже персональные компьютеры. А когда есть свободное время - смотрит в окно. С каким бы наслаждением он выехал на улицу, но... Ступеньки в подъезде не приспособлены к колесам инвалидной коляски, как впрочем, и все остальное в нашей жизни.

Татьяна ЮРГЕНСОН.

# Цифры говорят о беде

На учете в отделе социальной защиты населения состоит 579 неработающих инвалидов.

Инвалидов первой группы - 66 человек. Проблемы у них у всех общие: необходимо постоянное медицинское обслуживание на дому, для поддержания здоровья нужно усиленное питание, чего совершенно не позволяет общее тяжелое финансовое положение.

Инвалидов второй группы - 290 человек. Проблемы: тяжелое финансовое положение. Нет реальной возможности устроиться на работу,

хотя 80 процентов из этой категории инвалидов трудоспособного возраста. Многие воспитывают детей.

Инвалидов третьей группы - 47 человек. Проблема: трудно устроиться на работу даже тем, кого комиссия ВТЭК признала трудоспособным.

Детей-инвалидов - 176. Многие из них дошкольного возраста и для них необходимы специализированные учреждения с тренажерами, сурдопедагогами, медицинским персоналом и т.д.



Борис Хигир

# НАЗОВИТЕ ВАШЕ ИМЯ - Я РАССКАЖУ, КТО ВЫ

Продолжение. Начало в N 118.

**АНАСТАСИЯ.** Очень严厉的 и противоречивый. Если человек не нравится, будут избавляться любыми методами. Хитры, мелочны, жадны. Конкретны - все всегда продумывают заранее. Настырны. Для достижения цели пойдут "по трупам". Обычно не работают на производстве, - блестящие актрисы. Любят находиться в гуще событий, людей. Путешественницы, для себя денег не жалуют. Стараятся не одеваться однообразно. Сексуально озабочены, но способны разорвать любые отношения раз и навсегда. Не жалуют об ущемленном. Внешне похожи на отца, но внутренне - в мать. Рожают разнополых детей. В целом невезучи.

**АНАТОЛИЙ** - неспесда в детстве, агрессор в юности, впитывающая губка в зрелости, мудрец в старости. Эти люди часто после тридцати обретают способность к ясновидению и предсказаниям. Их пылкий ум все время жаждет новых знаний, впечатлений, в основном, чтобы привести в гармонию свой внутренний мир с внешним.

ми жизненными реалиями. Отвечая на одни вопросы, они мучаются другими. Темперамент холерический, взрывной. Они сильны физически, плодотворны изобретатели. Очень любят заниматься поделками, резьбой по дереву, всем, что требует кропотливой работы. Сексуальность уменьшается пропорционально прожитым годам.

**АНЖЕЛА.** Кокетливы, хороши собой. Обычно маленькие, светлоглазые. Умеют нравиться, но не серьезно. Не глубоки, ограничены. Как только выходят замуж, все обаяние пропадает. Предрасположены к полноте, рожают много детей. Сексуальные запросы неведки. Если Анжелика некрасива, то тщательно преподносит себя и свои несуществующие способности. Несмотря на все, они возбуждают поэтический дар сочинителей, художников, творческих людей.

**АННА** - жертвенные, добрые, ласковые, вкусно готовят, гостеприимные. Аннушки часто страдают

физическими недостатками: х ромой, увечиями. У них рождаются мальчики. Сегодня Али найти невозможно: прекрасные хозяйки, рукодельницы, работу выполняют тщательно. Способны к состраданию. Как правило, глубоко верующие. В семье несчастны. Мужей-алкоголиков терять всю жизнь безропотно.

**АНФИСА** самолюбива, неуравновешенна. Не любит справляться с трудностями, преодолевать себя. Друзей выбирает похожих на себя - капризных, инертных. В семье любит доминировать. Злопамятна. Не уступит возможности отомстить.

**АРКАДИЙ** - уравновешенные "хулиганы", любимые женщинами и детьми. Замечательные семьянины, отличные друзья: компанейские, незлопамятные. Хорошие компаньоны: никогда не забывают выполнять обещанное. Обязательны, обаятельны. Всегда ладят с людьми. Обладают, пожалуй, одним недостатком - могут напиваться "в стельку".

(521) Требуется бухгалтер. Адрес: Советская, 13, 2 этаж. Бондаренко Ю.А.

Продаются кассовые аппараты. Адрес: Советская, 13, 2 этаж. Бондаренко Ю.А.

(523) Меняется 3-комнатная квартира в 9-ти этажном доме, 3 этаж, телефон. На двух- и однокомнатную квартиры. Возможно варианты. Обращаться: ул. Кузьмина, 28 кв. 33. Телефон 2-17-11.

(522) Продается автомобиль ВАЗ-2103, 1980 год выпуска. Телефон: 5-13-12.

## ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ МТВ

### ПОНЕДЕЛЬНИК 05 декабря

- 19.00 - программа передач
- 19.05 - м/ф "Приключения мультяшек" (1 часть)
- 20.05 - "Телемозаика"
- 20.20 - х/ф "К-9"
- 22.00 - музыка
- 22.15 - х/ф "Вдребезги"

### ВТОРНИК 06 декабря

- 19.00 - программа передач
- 19.05 - м/ф "Приключения мультяшек" (2 часть)
- 20.05 - "Телемозаика"
- 20.20 - "Новости недели"
- 20.35 - х/ф "Директор"
- 22.20 - "Новости недели" (повтор)
- 22.35 - х/ф "Тот, кто меня бережет"

### СРЕДА 07 декабря

- 19.00 - программа передач
- 19.05 - м/ф "Приключения мультяшек" (3 часть)
- 20.05 - "Телемозаика"
- 20.20 - "Официальный канал"
- 20.35 - х/ф "Фантомас"
- 22.00 - музыка
- 22.20 - х/ф "Фантомас-2"

### ЧЕТВЕРГ 08 декабря

- 19.00 - программа передач
- 19.05 - м/ф "Русалочка"
- 20.30 - "Телемозаика"
- 20.50 - х/ф "Полет над гнездом кукушки"
- 22.05 - музыка
- 23.30 - х/ф "Дыхание дракона"

### ПЯТНИЦА 09 декабря

#### ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ

### СУББОТА 10 декабря

- 19.00 - программа передач
- 19.05 - м/ф "Бемби"
- 20.10 - "Телемозаика"
- 20.30 - "Новости недели"
- 20.45 - х/ф "Девчата"
- 22.15 - "Новости недели" (повтор)
- 22.30 - х/ф "Профессионал"
- ночной эфир

### ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 декабря

- 19.00 - программа передач
- 19.05 - мультфильмы
- 19.45 - "Телемозаика"
- 20.00 - х/ф "Двенадцать стульев"
- 22.30 - музыка
- 22.45 - х/ф "Человек дождя"

Все видеофильмы любезно предоставлены салоном "Рапсодия".

# Господа !

Представительство АОЗТ "Евроком" продолжает принимать денежные вклады по следующим процентным ставкам:

**3 месяца - 35 %**

**6 месяцев - 150 %**

**1 год - 420 %**

**Мы ждем вас по адресу:**

Северо-восточная промзона, СМУ - 85.

Работаем с 10 до 17, перерыв с 13 до 14.

Выходные: суббота, воскресенье.

## Внимание - конкурсы!

Мегионское информационное агентство приглашает на работу на конкурсной основе: главного редактора телевидения; корреспондента телевидения; корреспондента газеты.

Обращаться в редакцию газеты по адресу: Строителей, 7, первый этаж (бывшее здание администрации).

(508) 26 ноября 1994 г. утеряны документы: два паспорта на имя Асланбека Есеева и Айлы Есеевой, водительское удостоверение на имя Мухарбека Исасавича Энгисоева и техпаспорт на ВАЗ-21099, номер Н836 АА 72/RUS. Нашедшего просба вернуть за большое вознаграждение по адресу: Свободы, 38, кв.85, или по телефону: 2-27-95.

(511) Меняется 2-комнатная квартира в капитальном доме, на 2-ом этаже 5-ти этажного дома на 3-комнатную квартиру в капитальном доме. Дoplата по договоренности. Первый и последний этажи не предлагать. Домашний телефон: 2-23-97, звонить в любое время.

(516) Куплю гараж капитальный с погребом. Обращаться по адресу: Заречная, 14, кв. 166.

(517) Фирме на постоянную работу требуется секретарь. Тел. 2-36-61.

(518) Мегионский клуб собаководства работает: - регистрация, консультации, выдача родословных: среда - с 17 до 19 часов (день немецкой овчарки); пятница - с 12 до 15 часов; суббота - с 11 до 15 часов. Клуб находится на промбазе (бывший УПТК) за крытым рынком, в здании введомственной охраны.

(519) Муниципальное предприятие "Буревестник" предлагает широкий ассортимент (45 наименований) кондитерских изделий для новогодних подарков. Цена от 4500 до 20000 рублей.

Принимаются заявки от предприятий, организаций, частных лиц. Форма расчета любая. Добро пожаловать в магазин "Буревестник"! Администрация.

(520) Сдается гараж в аренду.

Тел. 2-30-57.

**Организация снимет 2-х или 3-комнатную квартиру. Хорошую предоплату гарантируем. Обращаться по телефону: 2-13-65, с 9 до 17 часов.**

**Комплект бланков бухгалтерской отчетности, кассовые и главные книги можно приобрести в редакции "Мегионские новости".**

Фирма "Купел и К" рада пригласить Вас в новый специализированный магазин

## "ВИЗИТ"

м-н "ВИЗИТ"

ул. Строителей дом 7/1

м-н "ТРОЙКА"

В магазине "ВИЗИТ":  
- товары, необходимые для праздников и торжеств  
- для вас подберут и красочно оформят любой подарок по Вашему желанию  
- приветливая улыбка продавца и внимание к покупателям

Удобное время работы:  
с 10 до 19, перерыв с 14 до 15,  
выходной - понедельник  
Магазин "ВИЗИТ"

это хорошее настроение для Вас и Ваших близких

Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56  
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г.Ф. ДОРОШЕНКО

Тираж 3000. Отпечатана в малом предприятии "Вихневартовская типография". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 2.12.94 в 12.00